

Protokoll - 06.07.21

I. Gremien

Studienkommission: Mittwoch, 30.06.2021

Ulrich Kohler ist froh über klare Linien des Unipräsidiiums, geht aber nicht bei allem mit.

- große Summe für digitale Lehre, muss aber bis Ende des Jahres ausgegeben werden

→ Ideen?

- Lizenzen; vpn, Bücher
- MAXQDA
- Spinne für Zoom-Übertragung bei Präsenzveranstaltungen

Planung WS 2021/2022:

→ mobile Stationen für Online-Übertragung bei Präsenzveranstaltungen

- Regelungen, die jetzt bestehen und ‚Schachbrettmuster‘ sollen ‚worst case‘ bleiben
- Abfrage unter Dozenten hat ergeben: die meisten großen VL sind online geplant, die meisten (Pro-)Seminare präsent → Wiwis haben teilweise auch VL präsent geplant
- Offene Frage: Was passiert mit Studierenden, die eine Online- und eine Präsenzveranstaltung direkt hintereinander haben? → Bib? Durchgänge werden für Studis geschlossen?
- Bei Präsenzveranstaltungen müssen Teilnehmerzahlen vorher bekannt sein: keine Flexibilität, mit ‚mobilen Stationen‘ sollen Hybrid-Veranstaltungen möglich gemacht werden
- Mögliche Idee: Unterscheidung von Studis mit Bändchen-System: Geimpft, Getestet, Genesen
- Priorisierung bleibt bestehen: Erstis, Zweit- und Drittsemester
- Prüfungen SoSe 2021: 52 Klausuren Präsenz, 33 Klausuren Online

- PULS

- Interface soll überarbeitet werden
- Feedback der Studierenden

↳ mobile Version

↳ Reiter 'Module'

↳ statt TAN → App?

↳ Kein Hochkant-Format bzw. funktioniert oft nicht

↳ Studium Plus Prüfung Anmeldung ist schwierig/oft nicht möglich

↳ lässt Zusatzleistungen nicht zu

↳ Hausarbeit kann über PULS nicht in einem dritten Seminar angemeldet werden, wenn zwei Seminare in dem Modul angegeben sind

- Kohler/Nimz: Abschlussarbeiten?
→ krasse Unterschiede bei
Betreuung BAI MA
→ Evaluation der Dozenten?

Prüfungsordnung POV, PuW wird überarbeitet → AG; Studis

⇒ FSR POV und PuW Bescheid geben → Chiara

2. Fachgruppe Mackert

→ Stundenplan LehreWS 2021/2022

↳ Mail Mackert → Sandra

3. Veranstaltungen

-Mail FSR Romanistik, Künste und Medien: Grillfest zwischen dem 20.09 und 25.09.

⇒ Mail Chiara → auch FSR POV und PuW?

- Rallye → nach Wahl

- DGS Tagung

Tagung findet am 23.08. – 25.08. statt

Neue Deadline Anmeldung: 08.08.2021 → Werbung

4. Wahlen

- Liste mit gemeldeten Leuten

→ Claudia

- Donnerstag, 08.07.21; Briefe werden verschickt

-Wahl Auszählungen: Freitag, 23.08.21?